

### 华春公司王莉总经理赴湛江分公司服务指导工作

2018年11月15日，华春公司总经理王莉、董事长助理魏彬赴湛江分公司，看望分公司全体员工，并服务指导分公司工作。湛江分公司负责人详细介绍了公司开展的团队建设、运营规划、市场开拓和执业情况等，王总一行实地查看了分公司办公场地、执业资料、档案管理等情况，并与分公司骨干进行座谈交流。

王总讲到：湛江分公司今年新近成立，在黄文德总经理的领导下，管理层有信心、有魄力，员工想干事、能干事；士气高昂，斗志昂扬；企业文化氛围浓厚，执业团队经验丰富，整体开局不错；立志是事业的开始，也是基础；希望分公司的全体员工能以华春为自我价值实现的平台，努力奋斗，在自己的岗位上干一番事业。对下一步工作，王总强调：一是要加强与总公司信息沟通，即时掌握华春动态和战略发展进度；二是不断加强团队技术力量培养，规范执业、严格自律，切实履行华春“专业、规范、周全”的品牌核心价值；三是加大党员引进力度，加快建立基层党组织，进一步浓厚华春企业文化氛围；四是要加大市场开拓经营，立足湛江，做好湛江，为当地工程建设做好服务，稳扎稳打推动分公司更好发展。

通过此次交流，湛江分公司深深感受到了总公司的关怀和关爱，黄总表示一定认真贯彻落实总公司各项严格要求，“苟日新、日日新”，不断加强和提升专业技术水平和综合能力，在总公司的领导下，与各分公司携手前行，共同筑牢华春品牌！



### 链接新增校企合作最后一公里 ——记华春公司黎清昂副总高校专题讲座

为深入了解国家建筑行业改革发展新动向，掌握工程建设领域相关政策措施，本着进一步提升本校建筑专业在校学生知识水平和行业素养，使其毕业后能更好地为国家工程建设行业服务的宗旨和目标，2018年11月21日，陕西服装工程学院城市建设学院特别邀请华春公司副总经理黎清昂为该校学生作《全过程工程咨询探索与实践》专题讲座。

华春公司历来重视在高校中直接培养自己需要的专业人才，致力于为建设领域各相关专业学生打开了解政策的窗口，提供探索知识与实践技术的平台。此次黎清昂副总的高校专题讲座，更是将华春公司新增校企合作的最后一公里路径打通，实现校企合作的无缝链接。

讲座上，黎副总将自己28年来学习所得的工程建设知识和工作经历体会与大家进行互动分享，并从“华春公司在工程咨询行业的探索与实践”、“全过程工程咨询政策解读”、“全过程工程咨询案例分析”三个方面对全过程工程咨询作深入的讲解与剖析。为了进一步明确全过程工程咨询的具体做法，黎总以多个典型的工程建设项目为实操案例，从“投资决策、勘察设计、采购施工、竣工运维”等四个阶段介绍了工程建设的基本程序，并就每个阶段具体工作流程、重点环节、关键步骤、注意事项及各个岗位职责要求进行了详细讲解。

此次讲座信息量大，案例丰富，干货满满，获得了城市建设学院师生的高度评价。同学们纷纷表示，这样的讲座既有专业理论，又有实践指导，真正达到了拓展视野、汲取知识、提升专业技能、增强综合素质的目的。感谢华春公司对高校学子的培养与厚爱，感谢黎总的专业讲座和精彩分享。



### 龙标电招平台获得国家电子招标投标系统认证证书

2018年11月9日，龙标电子招标投标交易平台（以下简称龙标电招平台）顺利通过中国网络安全审查技术与认证中心的国家电子招标投标系统认证，获得二星级别认证证书。标志着平台在技术架构、系统管理、平台运维、体系安全等各方面符合国家的《电子招标投标系统交易平台认证技术规范》的要求，并已达到国家二星认证级别，处于行业领先水平。

由陕西华春网络科技有限公司自主研发的龙标电招平台，以为招标代理机构提供最优质服务为根本，坚持“一平台多驻户，不做代理、专注服务，

免费使用，走互联网融合发展道路”，致力于打造专业、开放、共赢的电子招投标采购平台，同时寄希望于与招标代理机构共同创造和分享新的盈利模式。

此前，龙标电招平台与中国招标投标公共服务平台成功进行数据对接、平台获得检测报告、软件著作权等一系列工作。在前期成果的基础上，平台向认证有关机构提交申请，按照要求，经资料申报、现场测试、专家评审……最终顺利获得国家电子招标投标系统认证证书。

此次成功发证，标志着龙标电子招标投标系统检测认证项目的技术及管理已经相对成熟，并可以为我国电子招标投标业务的规范化管理和发展贡献更多的力量。



## 历史中沉思 战斗中锤炼

### ——华春公司组织中高层开展2018年秋季团建活动

秋意渐浓的十月，云淡风轻。华春公司27名中高管走出户外，来到美丽厚重的大汉上林苑，开展2018年秋季团建活动。

曾经烽火和雨，一砖一瓦皆文化。秦风浩浩犹在，汉韵悠悠华夏。

走进汉宣帝杜陵遗址的西安秦砖汉瓦博物馆大殿，历史的风韵扑面而来。3600个版本的4600块瓦当，见证了始于周朝，盛于秦汉的秦砖汉瓦文化之博大。拂去红砖绿瓦上一抹抹历史尘埃，感脚下这一片曾经沸腾的秦汉大地，有自豪，更有深思。

华春团队深感历史渊源文化之厚重，敬慕曾在这片土地上创造历史与辉煌的先贤圣君。抚今追昔，以史为鉴，该如何在华春的历史上留下浓墨重彩的一笔？该如何不负这片锻造英雄的土地和时代？华春27名中高管在秦砖汉瓦前陷入沉思。

参观完秦砖汉瓦博物馆后，27人来到真人CS野战素质拓展训练营。两队各着相应迷彩服，手持彩弹模拟枪，配备野战装备，穿梭于丛林之间。

这是一场战略与体能的较量，一方攻，一方守，大家身临其境地感受“枪林弹雨”的作战场面，在丛林间上演丛林遭遇、露点夺旗、护送队长三场激战；这更是一场精神与意念的较量，在战斗中锤炼如何彼此团结，如何相互协作，如何应对困难，如何群力突破，如何守得住阵地，守得到最后的成功？如何夺得新领地，大获人马从而增添实力……

公司何尝不是一支军队？每个人何尝不是一名战士！战斗打响了，谁都不想输，要赢除了靠实力，更要靠精神，靠团队精神，靠亮剑精神。训练虽然结束了，但训练给予给华春团队的“团队信任、有效沟通、换位思考、合作组织、领导力、执行力和团队协作”的管理意识却是一笔永久的精神财富，激励华春家人全力以赴奋战四季度。

